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Z původních představitelů ostravské radnice
kandiduje jen Pražák
Z šestice nejvyšších představitelů
města Ostravy, kteří se po komunálních volbách v roce 1998 ujali
vedení ostravské radnice, kandiduje v letošních podzimních
volbách pouze náměstek Zbyněk Pražák (KDU-ČSL). Pražák je
nestorem magistrátu, na němž působí už od roku 1990. Letos mu
lidovci přidělili druhé místo na kandidátní listině.
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Po komunálních volbách před čtyřmi lety se na radnici
utvořila takzvaná velká či široká koalice pravicových stran a
ČSSD. Občanští demokraté získali pět míst v jedenáctičlenné
městské radě, ČSSD čtyři a po jednom křesle KDU-ČSL a Unie
svobody (současná US-DEU). Samotná koalice se během čtyř let
nezměnila. Změnila se však většina čelných představitelů města.
Primátorem zastupitelé v roce 1998 zvolili Evžena
Tošenovského (ODS). Po vítězství ODS v krajských volbách byl
Tošenovský v prosinci 2000 zvolen hejtmanem Ostravského (nyní
Moravskoslezského) kraje. Na jeho místo nastoupil tehdejší
náměstek pro ekologii Čestmír Vlček (ODS). Přestože Vlček vede
magistrát až doposud, na novou kandidátku ODS se vůbec nedostal.
Ve funkci ekologického náměstka nahradil Vlčka v loňském roce
Ivan Knižátko (ODS), který v letošních volbách kandiduje za
občanské demokraty na druhém místě.
Náměstkem pro finance, rozpočet a majetek se po minulých
komunálních volbách stal Milan Balabán (ODS), který v roce 2000
vyhrál v senátních volbách. Na jeho místě ho nahradil Miroslav
Svozil (ODS), který je letošním volebním lídrem občanských
demokratů.
Na magistrátu už nepůsobí ani někdejší náměstek pro investice
a ekonomický rozvoj Petr Lachnit (ČSSD), který se v roce 2001
ujal vedení ministerstva pro místní rozvoj. Místo něj nastoupil
Vítězslav Kuta (ČSSD), který však na současné kandidátce
sociálních demokratů nefiguruje. Posledním náměstkem, který po
volbách v roce 1998 dostal dopravu, je Ladislav Stuchlík (ČSSD).
Ve funkci je dosud, ale na nové kandidátce ČSSD se již neobjevil.
Podle politoložky Jiřiny Pavlíkové z Ostravské univerzity
nenastanou v koaličním složení po komunálních volbách žádné
zásadní změny. "Do značné míry se zopakuje koalice současná, jen



početně bude vypadat jinak," řekla dnes ČTK Pavlíková.
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